


 

 

 

 صحيح النموذجيالت

 المجموع النقطة الإجابة التمرين

 المصطلحات :   الأولالتمرين 

 شبكة غذائية  -12التعايش                        -11

 عناصر حية  -14كائنات محللّة                  -13

 وسط بري          وسط مائي  – 15

 الوسط الحي -16

 ن 16 6*11

الوضعية 

  الأولى

 نوع الأوساط  : 11

وسط غابي / الوسط  12وسط صحراوي   / الوسط  11الوسط 

 وسط مائي 13

 : الأمثلة : 12

   

 العناصر اللاحية  العناصر الحية  الوسط 

 الرمال + الشمس النخيل + الجمال  11

 التربة + الرطوبة  + أسود  الأشجار 12

أسماك + نباتات  13

 بحرية 

 الماء + الصخور 

العناصر  اجتماعالوسط الحي : الوسط الحي هو  -13

الحية و العناصر الغير حية أي الوسط الحي = مدى حيوي 

 جغرافي + وحدة حياتية 
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1.5 

 ن 16

الوضعية 

 الثانية 

 –باقي العلاقات و الأنماط الغذائية هي : الدفّاع  -11

 –التطفل  –التعايش  –الإفتراس  –الحماية  –التنافس 

 الترمم 

 السلاسل : -12

 نبات  ـــــــــــــــــ أرنب  ــــــــــــــــــــ صقر 

 نبات ـــــــــــــــــ غزال ـــــــــــــــــــــ أسد 

 نبات ـــــــــــــــــ بقرة ـــــــــــــــــــــــــ إنسان  

  2مستهلك                  1المنتج             مستهلك 

ات المحللة : هو تحليل و تفكيك النباتات دور الكائن -13

الفضلات و تحويلها إلى مواد  –جثث الحيوانات  –الميتة 

معدنية تستفيد منها النباتات الخضراء لتستفيد منها 

 مجموعة المستهلكين 
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 ن 10

   

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 


